



INFORME EJECUTIVO DE COMISION

LUGAR DE COMISION

CIUDAD VALLES, S.L.P.

FECHA DE COMISION

10 Y 11 DE ABRIL DE 2025

MOTIVO DE LA COMISION:

TRASLADO DE PERSONAL DE ESTA SECRETARIA DE TURISMO Y MEDIOS DE COMUNICACIÓN, AL MUNICIPIO DE CIUDAD VALLES PARA LA INAUGURACIÓN DE LA FERIA NACIONAL DE LA HUASTECA POTOSINA , EN DONDE ESTA DEPENDECIA

PARTICIPARÁ ACTIVAMENTE DENTRO D ELAS INSTALACIONES EN EL STAND

PROMOCIONAL DEL ESTADO

DIAS DE COMISION

MEDIO DE TRANSPORTE

VEHÍCULO OFICIAL CAMIONETA NISSAN URVAN

PLACAS UZD-556-C

ACTIVIDADES DESARROLLADAS

- 1.- TRASLADO SAN LUIS POTOSI A CIUDAD VALLES
- 2.- TRASLADO A LA FENAHUAP
- 3.- ACTIVIDADES DENTRO DEL STAND PROMOCIONAL DEL ESTADO
- 4.- TRASLADO DE CIUDAD A VALLES A SAN LUIS POTOSI

NO SE PRESENTAN FACTURAS CON LOS CONCEPTOS CONSUMO DE ALIMENTOS Y HOSPEDAJE, DEBIDO A QUE TODOS FUERON EN CORTESIA DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL.

COMISIONADO	
ADRIAN ARROYO MUÑOZ CHOFER DE PRIMERA	